



Referat styremøte i NJFF - Sogn og Fjordane

Stad: Cirkle K, Skei

Tid: Mandag 18. mai 2020 2020, kl. 18.00

Desse møtte: Alf Erik Røyrvik, Brede Seim, Morten Jacobsen, Marte Bergum Hansen, Ingunn Loen Sunde, Torger Eimhjellen, Reidun Seim, Henning Haugholt

På skype: Vidar Moen, Frode Kassen

Sakliste:

22/20 **Godkjenning av ref. frå siste styremøte** - Alf

Vedtak: *Referat godkjent.*

23/20 **Referatsaker** - styret

Alf Erik:

13.03.20, skype. Styret møte ang koronavirus og årsmøte

27.03.20, teams. Styremøte ang koronavirus, årsmøte og aktiviteter

21.04.20, skype. Årsmøte i NJFF Sogn og Fjordane

24.04.20, Teams, Forbundsstyremøte

24.04.20, Teams, Representantskapsmøte

07.05.20, skype. Møte med Vestland Fylkeskommune ang. søknad driftstilskot.

Ingunn:

17.02.20, Florø. Budsjettmøte

13.03.20, skype. Styret møte ang koronavirus og årsmøte

27.03.20, teams. Styremøte ang koronavirus, årsmøte og aktiviteter

21.04.20, skype. Årsmøte i NJFF Sogn og Fjordane

Reidun:

12.02.20, Førde. Møte med Førde jfl og Naustdal jfl ang samanslåing

13.02.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.

17.02.20, Florø. Budsjettmøte

27.02.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.

01.03.20, skype. Planleggingsmøte Gaularfjellprøven

03.03.20, Skei. Møte kontaktutvalet for rovvilt.

5-8.03.20, Gaularfjell. Gaularfjellprøven

12.03.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.

13.03.20, skype. Styret møte ang koronavirus og årsmøte

19.03.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.

26.03.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.

27.03.20, teams. Styremøte ang koronavirus, årsmøte og aktiviteter
02.04.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.
03.04.20, teams. Virksomhetsmøte (alle tilsette i NJFF)
06.04.20, telefon. Medarbeidersamtale
08.04.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.
16.04.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.
21.04.20, skype. Årsmøte i NJFF Sogn og Fjordane
23.04.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.
28.04.20, teams. Excelkurs, dag 1
29.04.20, teams. Excelkurs, dag 2
30.04.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin. NJFF SOGN OG FJORDANE
06.05.20, teams. Virksomhetsmøte (alle tilsette i NJFF)
07.05.20, teams. Fylkessekretærmøte og admin.
07.05.20, skype. Møte med Vestland Fylkeskommune ang. søknad driftstilskot.

Vidar Aa. D:

06.02.20, Årdal. Trofémåledag

24/20 Praktisk informasjon om styrearbeid.

Informasjon.

Reidun sender ut reiseregningsskjema til alle i styret. Følger også opp med bekledning med NJFF logo til nye styremedlemmer

25/20 Oppfølging av lokallaga

Alf / Reidun

Aurland jfl	Vidar
Askvoll jfl	Henning
Balestrand jfl	Morten
Bremanger jfl	Alf Erik
Bryggja og omegn jfl	Ingunn
Eid jfl	Alf Erik
Fjaler jsfl	Henning
Flora jfl	Henning
Førde jfl	Frode
Gaular jfl	Torger
Gloppen jfl	Brede
Gulen jsfl	Ingunn
Hyen jfl	Torger
Hyllestad jfl	Torger
Høyanger jfl	Morten
Jølster jff	Brede
Leikanger jfl	Morten
Luster jfl	Marte
Lærdal jfl	Marte / Vidar
Naustdal jfl	Alf Erik
Selje jff	Brede
Sogndal jsfl	Marte



Stryn og Hornindal jspfl Ingunn
Vik jfl Morten
Årdal jfVidar

Vedtak: *Tildelt resterende lokallag.* Spesiell oppfølging av «sine» lokallag; ringe og høre kor det går, om dei treng hjelp med noko, minne dei på påmelding til årsmøte, delta på «mitt-lag» saman med dei, besøke dei. Oppmode om oppdaterring av kontaktinformasjon om lokallaga.

26/20 Informasjon om Koronasituasjonen Alf / Reidun

Informasjon om situasjonen hvordan vi jobber opp mot jegerprøvekurs, viltseminar, fylkesleir ikke noe vedtak.

Fiskesommer og familieaktiviteter er utsett til etter 1. august, men dei lokallaga som meiner dei klarar å handheve retningslinjene, kan starte før.

Fylkesleiren og småviltseminaret er avlyst i 2020.

27/20 Vilt- og Fiskeutval - Styret

Diskusjon i styret om en skal opprette Jakt/Vilt og Fiskeutval.

Vedtak; *Ingen vedtak, men Brede og Morten tar en gjennomgang og vurderer opp mot neste styremøte. Dei snakker med andre fylkeslag, henter inn informasjon der. Alle kontaktpersonane for lokallaga snakker med leiar/kontaktperson i lokallaga og henter inn eventuelle kandidater for dette.*

28/20 Aktivitetar framover

- Grunnkurs jakthund
- Instruktørkurs aversjonsdressur
- Avlyst; Kveldseminar rype, jakt og forvaltning
- Avlyst; Fylkesleir for ungdom.
- Avlyst; store rovvilt Førde

29/20 Ymse

- Dekning av kurs til tillitsvalde, positiv til dette. Blir satt opp egen post i budsjettet til 2021.
- Prinsippsak for LNF-område, vurderer enektsaker ihht. høringer.
- Møteplan, reidun lager møteplan og sender ut forslag.
- Samarbeid med NJFF Hordaland, modell - regionråd?. Leiar, nestleiar, Kasserer, FL møter på dette, Alf og Reidun
- Svar på brev til Politiet, Alf Erik Sjekker opp med Rudi og vi holder fokus på dette.
- Rovvilt jakt, NJFF setter opp et kurs for rovviljakt, dato er ikke endelig satt.

Møtet slutt kl 21.30
Henning Haugholt
Referent

